

## Errata Pravidel Golfu 2008

- **Strana 9 – Hlavní změny** – správná reference má být:

**Pravidlo 18-1. Míč v klidu se pohne vnějším vlivem**

- **Strana 51 – Pravidlo 4-4** – vypouští se následující odstavec z ustanovení trestu:

Hra na jamky i hra na rány – V případě porušení tohoto Pravidla mezi dvěma jamkami se trest vztahuje na následující jamku.

K přelopení lze použít následující prázdné místo:

- **Strana 57 – Pravidlo 6-8** – doplňuje se titlek Pravidla:

Před titlek: **a. Kdy je povoleno**

se doplňuje titlek: **6-8. Přerušení hry; Obnovení hry**

Vzhledem k nedostatku místa lze k přelopení použít následující text:

První porušení – jedna trestná rána; Druhé porušení – dvě trestné rány;  
Další následné porušení – diskvalifikace.

**6-8. Přerušení hry; Obnovení hry**

- **Strana 82 – Pravidlo 18** – správný titlek Pravidla má být:

**Pravidlo 18** Míč v klidu se pohne

- **Strana 85 – Pravidlo 19** – správný titlek Pravidla má být:

**Pravidlo 19** Míč v pohybu vychýlen nebo zastaven

- **Strana 86 – Pravidlo 19-3** – správný titlek Pravidla má být:

**19-3. Soupeřem, jeho nosičem nebo výstrojí ve hře na jamky**